



В Екатеринбурге местный житель подозревается в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего мужчины, проживающего в одном из садоводческих товариществ. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, накануне подозреваемый вместе со своим знакомым распивал спиртное в садовом домике по месту проживания. В ходе застолья между мужчинами произошёл конфликт, на почве которого подозреваемый причинил своему оппоненту множественные удары. После этого подозреваемый лёг спать, а потерпевший от причинённых ему травм скончался на месте происшествия.



В настоящее время по уголовному следователем СКР продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1573294>